C:# Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome:

Risolvi ogni operazione. Usa la linea numer ata se necessario. Risposte
1) -20 -10 0 10 20
12 + (-15) = | | | | ) L
2
2) -20 -10 0 10 20
(-8) - (-6) = D) IR Y IEE RS RS P STEEE R 3
a
3 -20 -10 0 10 20
) 5-(-9) = I| | | _|_H_|_H_H_|_H_H_|., 5.
6.
4) -20 -10 0 10 20
(-10) + (-6) = | | | I N 7
8.
5) -20 -10 0 10 20
3+ (-15) = | | | _I_,_,_H_|_H_H_|., 9.
10,
6 -20 -10 0 10 20
) (-12) - (-14) = | | | A T N
7) -20 -10 0 10 20
(-11)- 7= | | | | ,
8 -20 -10 0 10 20
) (-4) + 10 = | | | | ,
9 -20 -10 0 10 20
(-13)-2= | | | | K
10 -20 -10 0 10 20
) (+N=____ bbb b e b
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Ch Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni operazione. Usa la linea numer ata se necessario. Risposte
D 14 (15 e -20 -10 0 10 20 . 3
2 -2
P 9-co 2 M 3 14
4. -16
3 5.9 - u -20 -10 0 10 20 ) 1
6. 2
K (10)+(6)=_-16 M%%—?—%H—Hﬁ-ﬁ%ﬁi 7 -18
8. 6
5 3+ (15) - -20 -10 0 10 20 . 15
10, -20
6) -20 -10 0 10 20

(12-C49=_2 bbb b e e b

7) -20 -10 0 10 20

(-11)-7= -18 | | | | |

8) -20 -10 0 10 20

(-4 +10= 6 | | | | |

9 -20 -10 0 10 20

(-13)-2= -15 | | | | |

10) -20 -10 0 10 20

(-13) + (-7)= -20 | | | | |
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